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Priklad 1: Turisté na vyleté 18km, ¢asy a rychlosti jsou
uvedené v tabulce. Urci, zda se jedna o neprimou
umernost, urci koeficient a napis rovnici NU

* X- Cas (h)
* y- rychlost (km/h)

/<= K.Y 3@ 18 3,65 1¢ 454 19 63 1 A0, 4 M/
k= 1%

/MVMUV/VU/' A
ase WU g k=19 (dradime ) <> /;‘i_"




Sestroj graf neprfimé umeérnosti z tabulky (viz

ofedchozi priklad) 2 Aufedly ruapiine
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Priklad 2: Na stavbé pracuji 2 zednici a praci budou mit
hotovou za 10 dni. Cti z grafu jak dlouho bude trvat
prace 1, 4, 5, 10 zedniktim.

r L . / /
%W ; 4/1/%\4/0 M
* 20,00 ' B m/

CAS POTRERNY K DOKONCENI PRACE

POCET ZEDNIKU



Graf neprimé umeérnosti

se da vyjadrit vzorcem

y=—
X

k - koeficient neprimé umernosti
VSechny body grafu neprimé umeérnosti v

pravouhlé soustave souradnic Oxy lezi na
krivce, ktera se nazyva hyperbola.



Priklad 3: Neprfima umérnost je dana tabulkou. %
k/hW

a)Napig vzorec nepfimé Umeérnosti  ( plals 4= w, / -~
b) Sestroj graf WM’L)
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DU- uéebnice str.47-49

Postup sestrojeni grafu je shodny s postupem
u pfimeé umernosti.

cv.2A

cv.3 celé

cv.4

Ulohy na zavér A 8.,9.,10.



